

国务院研究部署加大财政教育投入和促进物流业健康发展工作

新增财力倾斜教育 降低过路过桥费

据新华社北京6月8日电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。

会议指出,党中央、国务院高度重视增加财政教育投入,先后采取了一系列政策措施。在中央和地方各级政府的共同努力下,我国财政教育投入持续大幅增长,已成为公共财政第一大支出。2010年全国财政教育支出相当于公共财政收入的17.6%。但要清醒地看到,到2012年实现国家财政性教育经费支出占国内生产总值比例达到4%的目标,任务仍然十分艰巨。今明两年,各地区、各有关部门要以更大的决心调整财政支出结构,将新增财力着力向教育倾斜,更加突出教育优先发展的战略地位。统一内外资企业和个人教育费附加制度。

按照教育法的规定,全面开征地方教育附加。从土地出让收益中按比例计提教育资金。

会议指出,2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来,物流业快速发展,产业发展水平不断提升。但随着《规划》的深入实施,一些不适应物流业发展的政策问题进一步显现,制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施,促进物流业健康发展。一要切实减轻物流企业税收负担。二要加大对物流业的土地政策支持力度。三要促进物流车辆便利通行,降低过路过桥收费,大力推行不停车收费系统。四要改进对物流企业的管理。五要鼓励整合物流设施资源。六要推进物流技术创新和应用。七要加大对物流业的投入。八要促进农产品物流业发展,大力发展农超对接、农校对接、农企对接。

残疾学生高中阶段将逐步免费

新华社北京6月8日电(记者 赵超)近日发布的《中国残疾人事业“十二五”发展纲要》指出,我国将全面实施残疾学生免费义务教育,对义务教育阶段残疾学生在“两免一补”基础上,针对残疾学生的特殊需要,进一步提高补助水平,逐步实施残疾学生高中阶段免费教育。

根据纲要,“十二五”时期,我国将把残疾人义务教育纳入基本公共服务体系,继续完善以特殊教育学校为骨干、以随班就读和特教班为主体的残疾儿童少年义务教育体系,加快普及并提高适龄残疾儿童少年义务教育水平。

中国乳协首次回应毒奶粉赔偿质疑

尚有近3万患儿没拿到赔偿金

7日,中国乳制品工业协会和中国人寿公司首次回应了针对“婴幼儿奶粉三聚氰胺”事件医疗赔偿基金的相关质疑。据中国乳协通报称,迄今已有27万多名患儿家长领取赔偿金。但死亡赔偿等关键问题,乳协未有清晰账目。

2008年“婴幼儿奶粉三聚氰胺”事件发生后,一个涉及30万患儿后续治疗费用的赔偿基金在中国乳制品工业协会的牵头下,由22家企业筹集11.1亿元成立。由于两年多来,相关机构从未公开说明基金的使用情况,因此媒体近日对其质疑和关注。7日,中

国乳制品工业协会和中国人寿公司首次回应了相关质疑。据中国乳协称,截至2010年年底,已有271869名患儿家长领取了一次性赔偿金。但是否遵照卫生部统一规定赔付,死亡赔偿、重症赔偿、普通症状赔偿分别有多少患儿,赔偿金是否如数发放,总额又领走了多少?对于这些关键问题,乳协并未给出答案。

乳协方面还表示,患儿家长领取赔偿金的时限是2013年2月底,而剩余赔偿金将归入初始金额2亿元的医疗赔偿基金统一使用。(据央视)

“同仁堂旅游药店”:移花接木骗“老外”

新华社北京6月8日电(记者 张森森)许多外国游客到北京旅游时喜欢“看中医”,如参观问诊老字号“北京同仁堂”。然而,记者近日追踪采访发现,位于北京昌平的一家同仁堂旅游药店,采用欺骗手段将来源不明的中药标高价卖给外国游客。

今年5月14日,美国人韦德在所住的王府井大酒店礼宾部报名,选择了北京中旅现代旅行社到明长陵、八达岭长城的“一日游”。“交了350元报名费,只拿到一张手写收据。”韦德说。

韦德告诉记者,行程安排本来为上午去明长陵,下午游览长城。“结果,中午导游说要介绍中国玉器和医药文化,就把我们带到了昌平区一家玉器城和一家名为‘北京同仁堂南城天汇旅游药店’的‘景点’。”

“药店工作人员向我们介绍了北京同仁堂的历史,又介绍了一位穿白大褂的‘教授’,之后导游领着我们曲曲折折地穿过几条走廊,到了另外一间屋子里。”韦德向记者提供了一段他录制的视频。视频显示,一间诊室里面有数十张候诊椅和多名身着白大褂的人员。

“我们逐一接受了诊脉。”韦德说,药店翻译告诉他,“教授”说他肾虚,胃寒。“我发现‘教授’诊断出其他游客的病都和我差不多,都是‘肾’的问题。”

韦德告诉记者,他花780元买了一盒“补肾复春丸”,药店只提供了一张处方笺,

拒绝提供收据。

记者调查发现,一些来北京一日游的外国游客也有类似经历。瑞典游客艾利克斯·克利夫兰说:“今年3月,我第一次来中国,就在这个药店被骗了,他们冒用著名的中药品牌欺骗游客,很可恶。”

业内人士透露,“北京同仁堂南城天汇旅游药店”是赴京外国人一日游的常规路线,前来参观者大多是不懂中文的外国游客。5月24日,记者在这家药店看到,10多名欧美面孔的游客被带入店内,一名身穿白大褂的工作人员正在用英文讲解中医药知识,当她发现了中国人的面孔时,示意记者离开。

随后,记者又随一个韩国旅行团队进入大厅,四周的几个诊室都有身着白大褂的“老中医”在给游客把脉看病,每名中医身边,都站着一名翻译,很多游客“看完病”后按照处方购药,药店卖药后大多不开发票,只开收据,收据的落款为“北京中医药大学昌平中医门诊部”。记者还发现,一些游客购买的药品包装盒上印有“北京汉慈中医院”位于“北京同仁堂南城天汇旅游药店内”等字样。

一名英国游客给北京市旅游主管部门的投诉信中写道,我非常困惑,为什么我在五星级酒店还会订到这样糟糕的旅游?为什么旅行社推荐的“政府商店”会吓唬我(有病)还让我买假药?



上海两区合并获批

6月8日,行人从上海市黄浦区外滩“金融牛”雕塑前经过。

近日,上海市卢湾、黄浦两区行政区划调整方案已获国务院正式批复,黄浦区、卢湾区两区建制撤销,设立新的黄浦区。“撤二并一”相关程序仍在进行中。 新华社记者 陈飞 摄

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、专业、及时、准确,是您了解洛阳、关注洛阳的首选。

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、专业、及时、准确,是您了解洛阳、关注洛阳的首选。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

